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https://www.100test.com/kao_ti2020/244/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_244898.htm 一、单选[共60题，每题1分，总

计60分] 1、下列结构中，（ ）结构按空间结构计算。A.排

架B.框架剪力墙C.框架D.网架2、下列各项中，不属于建设工

程监理基本工作中“三控”内容的是（ ）。A.工程的进度B.

工程的质量C.工程的投资D.全面的组织和协调3、初步可行性

研究属于基本建设的（ ）阶段。A.决策B.施工C.设计D.竣工

验收4、以下属于建设项目的是（ ）。A.某车间给排水工程B.

某工厂装配车间改造C.城市某住宅小区的建设D.某产品的开

发5、工程建设监理对投资的监督应属于（ ）。A.合同管理B.

信息管理C.协调D.控制6、以下结构中，抗侧移刚度最大的结

构为（ ）结构。A.排架B.框架剪力墙C.网架D.筒体7、在路网

上起骨干作用，远期年客、货运量可达2000万吨以上的铁路

为（ ）级铁路。A.ⅠB.ⅡC.ⅢD.Ⅳ8、根据我国《招标投标法

》规定，招标人需要对已发出的招标文件进行澄清或修改时

，应当在招标文件要求提交投标文件的截止时间至少（ ）前

，以书面形式通知所有招标文件收受人。A.10天B.15天C.20

天D.30天9、普通粘土砖标准等级MUl0是指（ ）。A.5块砖的

平均抗压强度小于10KpaB.10块砖的平均抗压强度小

于10KpaC.5块砖的平均抗压强度不小于10MpaD.10块砖的平均

抗压强度不小于10Mpa10、在混凝土配合比设计过程中，施

工要求的坍落度主要用于确定（ ）。A.混凝土的流动性B.水

灰比C.用水量D.混凝土早期强度11、混凝土中砂石总重量

为1200kg，石子重量为840kg，砂率为（ ）



。A.23.3%B.30%C.42.8%D.70%12、工程上常使用的石灰膏就

是（ ）。A.石灰石B.生石灰C.熟石灰D.氧化钙13、建筑工程

的基本组成中，承担建筑物全部荷载的组成部分是（ ）。A.

基础B.梁柱C.墙柱D.地基14、灰土基础是由石灰与粘土按一定

比例拌合，加水夯实而成的基础。通常情况下，石灰、粘土

的配制比例为（ ）。A.2：5B.3：7C.4：6D.5：715、（ ）是

由主梁、次梁和板组成。A.肋形楼盖B.井式楼盖C.无梁楼盖D.

预制楼盖16、当楼梯间进深浅、房屋宽度大而层高大于4m的

情况，应采用（ ）。A.单跑楼梯B.双跑楼梯C.三跑楼梯D.双

分楼梯17、下列结构形式中，（ ）结构的抗震性能最好。A.

砖混B.剪力墙C.排架D.框架18、钢筋混凝土梁的截面形状中，

箱形截面的最大优点在于（ ）。A.抗拉能力大B.抗压能力

大C.抗弯能力大D.抗扭能力大19、构件截面尺寸由（ ）所决

定。A.构件本身的材质B.构件所受外力C.构件的允许强度指

标D.杆件内产生的最大应力σmax20、砖混结构荷载传递途径

为（ ）。A.屋盖楼板→承重墙体→砖基础→地基B.屋盖楼板

→隔断墙→地基→基础C.墙→楼板→基础→地基D.楼盖板→

承重墙→地基→基础21、膨胀水箱属于（ ）系统。A.室内排

水B.室内给水C.室外供暖D.室内供暖22、（ ）是指楼地面的

结构承重部分，承受作用其上的载荷，并将其传给墙、柱或

地基。A.基层B.垫层C.中间层D.面层23、下列各项中，（ ）

只适用于室外墙面。A.幕墙类B.板材类C.涂刷类D.卷材类
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